

Jubileum Szombathelyen

50 éves a Vasi Misszió

Á

Bár már a XX. század elejétől voltak adventisták Vas megyében, tudomásom szerint id. Szigeti Jenő prágai testvér óta egyetlen lelkész sem lakott ezen a vidéken. Talán ennek következménye, hogy csupán szarvaskövekben éltek itt testvérek, csak Ostffyasszonyfán és Nagysimonyiban voltak 10 fős lelki közösségek, de a 20 főt sohasem érték el. Vas megyét vagy Győr-Hévíz, vagy Veszprémhez csatolták, és az ott élő pásztorok mellett az itteni szarvasköveket, gyülekezeteket.

Férfijemmel 2001

nyarain kerültünk a megyébe, ősszel kezdtük meg a munkát. Akkor teljes szátszámban - Szentgotthárd és Kőszeg körzetét - hirtelen megkeresztelt főként, miután idekerültünk 12-en lettünk.

2002

Áprilisban Kormos Tivadar testvér rakta le a Vasi Misszió alapjait. 2004-ben került fő, 2006-ban 7 fő, 2007-ben 6 fő keresztkedett meg, egy személy levél általa csatlakozott gyülekezetünkhöz, így jelenleg a Vasi Misszió taglétszáma 28 fő.

2007. Április 20-án

ünnepeltük gyülekezetünk 50 éves jubileumát. Az Igét Kormos Tivadar hirdette, az örmésti testvérek pedig önékzámokkal szolgáltak. Ezen az alkalmon 72-en kerültek egy új isten Áldásának. Hála vagyunk, hogy mind ez ideig megsegített minket az Ás, de azt is tudjuk, hogy a java is és a neheze is mágra van.

Á

Győr-Isztván

50 éves a
Vasi Misszió

Á

2001 szeptemberében foglalta el szolgálati területét a Győr-Érdi házi csoport. Egyházi szolgálatában, kővetően város - Szombathely és Kőrmeny között - találta meg a megfelelő otthonát.

Először, mint barátságos igyekeztek lenni az emberek között. Behívta az utcabeli gyerekeket, és foglalkoztatni kezdte őket - megalakult a Mosoly Klub. Meglátogatta a szomszédokat, a polgármestert, a lelkészeket, a könyvtárban hetente találkozott az olvasókkal. Részt vettek közösen a szünetekben, vetőmagokat cseréltek, minden alkalmat megragadtak, hogy beszélgethessenek emberekkel.

Szombathelyre barátságos vendégek érkeztek.

A megye különböző városaiban - nyolc helyen indult el bibliai körök. Először mindenhol - a szolgálatokhoz hasonlóan stressz szemléletű, DOLESZ-t, főtanfolyamot stb. kezdtek, amiket lassan, fokozatosan alakítottak át bibliai köröké. Különböző klubokban, csoportokban, csoportokban kerestek és találta meg barátságos és barátokat. Bli lapokat osztottak, jártak versenyeket rendeztek a szombathelyi Markusovszki körház megsegítésére.

2002. február 1-én volt a Vasi Missziós Gyülekezet első alakulásának - Kormos Tivadar testvér vezetésével, majd április 20-án megalakult a Vasi Missziós 14 taggal.

2002-ben újabb programjuk is volt: pártközvetítés a jártak verseny az ADR-val a körmenyi színházteremben. A körmenyi vegyes kar tagjai között a Veszprémi Gyülekezet.

Szülőiskola indult Csákykánydoroszlánban.

Októberben az ausztrál Cedric Wallace evangelizálta Kőrmeny és Szombathelyen.

Működés az év karácsonyán
84 ADRA csomagot vittek szét rászoruló családoknak a megyében.

2003-ban

folytatták a játszótér programot, stressz szemináriumot, főzőtanfolyamot, feleségek klubját Csáky Andorral, és máris egyre több helyen kezdtek el a bibliaköröket - Válaszd az életet! Klub néven. Több száz példányban ajánlottak Boldog életet a megye lakosainak, majd elkezdtek a családi bibliaórákat tartásait.

Minden ősszel

és tavasszal, a különböző klubok résztvevőit egy-egy zarátként - bográcsozásra, palacsintapartira hívják meg otthonukba.

Barátaikkal

több száz kirándultak, például Pápa, Kőfesző Múzeum, Döbrinte, Pannonhalma, Szig hegy, vulkán-kert.

Több

erősített a Vasi Misszió, szombatonként egyre több barátot juttat egyre rendszeresebben Kőszegre - Deckelmann Róberték lakására, ill. Győrre Istvánokhoz Egyházszervezésre.

2004. június 5-én

volt az első keresztény Vas megyében, ekkor két személy találta meg életét Józsefben.

Az előző év

szinte minden programját folytatva, még kiegészítették különböző szociális otthonokban tett látogatásokkal, ahol több népnepélyt adtak elő, pl. Péntek bűncsi kőnleges napja, karácsonyi, hősök napja stb.

A megyei

napilapban rendszeresen jelentek meg vegetáriánus ételreceptek és az egészséges ételművelési gondolatok.

Szombatonként

több gyülekezetből fogadtak vendégeket, Erdőlyből, Zalaegerszegről, Hévízről, Salgótarjánból stb.

2004

karácsonyán az egyházasági dicsőítő kastélyban mázseskaláicsot kászál-tettek - mintegy negyven fő részvételével.

2005-től

rendszeresen ellátogatott a Vasi Misszióba Dr. Szigeti Jenő és Dr. Hangyás László testvérek, akikkel a legnépszerűbb bibliai könyveket vették át a Vasi Misszió tagjai és barátjai. Ez a kapcsolat 2007-ben is tart! Meglátogatta még gyülekezetünket Fekete István, Kormos Tivadar és Szabó László testvérek is.

Rendszeresen

tartanak kirándulókat, bibliaborokat, egynapos káliföldi kirándulókat - pl. Ausztria, Kőszeg, Velem...

2006

júliusban mintegy 40 mozgássérült fiatal táboroztatásában, ellátásában segített a gyülekezet, majd ugyanebben az évben az ójpesti testvérek meglátogatták a gyülekezetet, hogy előkészítsék Lowell Hargreaves őszi evangelizációját.

Már

háttal az evangelizáció előtt rendszeresen írtunk cikkeket a megyei napilapba - a Vas Napjába, BLI lapokat hordtunk szét, sok helyen tartottunk népszerű népszerűket, jeleneteket, vendégeket háttal és látogattunk.

2500 db Passió és 2200 db Látjuk az Ő csillagait című könyvet hordtunk szét a megyében az embereknek - személyesen. Folytattuk a legnépszerűbb klubokat a hat minden este estén, a legnépszerűbb helyeken. Látogattunk, levelet írtunk, telefonos kapcsolatot tartottunk fenn, mindenki részt vett valamiben kámpingnek megfelelően.

2006

októbertől Lowell Hargreaves lelkipásztor vezetésével egy 30 részes evangelizációs sorozatot tartottunk Szombathelyen. Ezt Csalmi László egyszemélyes előadásai előzték meg. Mindkettőnél nagy volt az érdeklődés. Készen 100 aktív látogatót kapott a sorozat végén Bibliát. Hátrószor volt keresztség: december 3-án 7-en, 2007. január 7-én ketten és február 25-én négyen, összesen 13 fő plusz egy levél általi felvétel látogatót a Vasi Misszióban.

Ágy a

jelenlegi taglétszám 28 fő.

Folytatjuk a munkát, de tovább terjesztve. 2007. februárban volt egy kreatív kiállítás - a tagok és barátaink munkáiban, ami a városban nagy sikert aratott, a megyei napilap is arról írt cikket. Ezután megalakult a "Kreatív klub" - aminek kb. 25-30 tagja van.

Emellett teljesen megújult a szombathelyi bibliakör is. Itt a nagy öröklődés miatt a depresszióval és a bibliaismeret hiányával szemben - a bibliaismereti tanfolyam mellett - januártól áprilisig - mintegy 25-30 fő részvételével hat fő estét tartunk.

2007. április 20-án lesz a Vasi Misszió 5 éves - erre az alkalomra barátainkkal együtt köszöntjük, hogy minél inkább megismerjük ezt a napot.

Â

Majdli öv

A Vasi Misszió krónikája

Zsinorunk Istenteljes

Â

Az Adventista Egyház hite szerint a Megváltás visszatér a földre, hogy a rossznak véget vetve új világot hozzon létre.

Â

Április alkalmával gyűltek össze a közelmúltban Szombathelyen a Hetednapos Adventista Egyház Vas megyei házaiban. Azt ünnepelték, hogy itt állt meg először, 2002. áprilisban alakult meg 14 taggal az egyház Vasi Missziója.

A hetednapos adventista keresztények a reformációk és a kálvinizmus vallásos magukat, és gyökereiket alapjainak és zsinati örökségnek Istent tekintik. Az elnevezés az advent, azaz Krisztus-várás szóból ered. Az egyház legfőbb hite, hogy a Megváltás visszatér a földre, hogy a rossz irányba haladó emberiséget tártalmozni kezdje, és új világot hozzon létre.

Az 1800-as

évek elején a világszerte pontosan emberek tucatjai fordultak a bibliai ajánlások felé, és állapították meg, hogy az emberiséget tartalmozni kezdte fordulóponthoz érkezett. Ezek a mozgalmak Daniel és a Jelenések könyveire alapozva Jézus hamarosan bekövetkező második eljövését hirdették. A Krisztusvárás mozgalma 1863-ban alakult egyházzá, majd néhány évvel később az első adventista csoportok a huszadik század első éveiben alakultak meg, azaz több mint száz évvel ezelőtt jelen vannak a különböző egyházak sorában - jellemezhetően csak 1957-ben nyertek.

Az Istenben

az a megváltásba vetett bizalom lelki békét, nyugalmat és életteljes örömet kölcsönöz az egyház tagjainak. Az adventista gyülekezetek hátrébb nemcsak a Szentírás minél inkább megismerését és megértését tekintik célul, hanem a kálvinizmus elveit és az evangéliumot, egymásra figyelés jellemzi, és az egyszemélyes megőrzését is bibliai alapokon nyugvó erkölcsi kálvinizmusnak tekintik.

Talán ebből is

következik, hogy az adventista tanok megjelenésével sokan találkoznak, illetve szimpatizálnak azok közül is, aki egyébként más, vagy éppen egyik egyházhoz sem tartoznak. Első szervezett Vas megyei megjelenések is a köznevelési foglalkozások, főzetanfolyamok, egyszemélyes programok hátrébb fel az emberek figyelmét. A megyékben kálvinizmus lelkész házaspár nyolc vasi városban indított bibliakalendert. Az alakulás célja a kálvinizmus népszerűsítése, a kálvinizmus hangversenyek, a kálvinizmus hátrébb, bibliakalenderek, baráti kirándulások, evangelizációs sorban a gyarapodott az egyházzal szimpatizáló baráti körrel. Az első keresztény - amely felnőtt korban tartott bemenetelt jelent - 2004 júniusában volt a megyében. Az évfordulóra a Vasi Misszió taglétszáma 28-ra emelkedett, a családtagokkal, érdeklődőkkel együtt ennél többben vesznek részt az alkalmakon.

A jubileumi

bibliakalendert a világszerte a kálvinizmus érkező baráti, hogy együtt a népesség vas testvéreikkel. Hogyan is zajlik egy ilyen kálvinizmus együtt? Az emberek, fiatalok és férfiak és nők beszámolnak a kálvinizmusról, derít sugárzó versekkel, dalokkal dicsőítik a szerető Istent. A foglalkozás gerince a lelkész által irányított beszélgetés arról, mit jelent a Biblia a ma embernek. A kálvinizmus elemzésében, a kálvinizmus magyarországi történetében a hátrébb is aktív részt vesznek. A találkozó a "hagyomány" egyházi programokhoz szokott ember számára meglepő módon a kálvinizmus minden szertartásos, sokkal inkább a szeretet és az egymásnak való kálvinizmus szerzős szándéka hatja át.

Ezt erősíti az alkalmas záró szeretetvendégség is, melyen az egyháztagok maguk között egyszócsúges ács telekkel, ács italokkal ká-nálják meg egymást, ahol receptek cseréjére ács káttelen beszélgetésre is bősúges alkalom nyál-lik.

Azok az emberek, akik az adventista egyháza rálítáltak, valamennyien azt vallják: boldogabb, kiegyensúlyozottabb lett az életük, amiáta a gyálkezet kázzássúgúchez tartoznak.

Á

Tertyánszky Krisztina

(Ášjsáig-rá - Vas Núpe Megyei Napilap)